  เทศบาลนครพระนครศรีอยุธยา ออกฉีดพ่นน้ำยาฆ่าเชื้อตามหน่วยงานราชการ จุดท่องเที่ยว วัดวาอาราม และพื้นที่เสี่ยงต่าง ๆ ที่มีประชาชนมาใช้บริการ เพื่อป้องกันและควบคุมการระบาดของโรคโควิด 19
 วันที่ 5 พฤษภาคม 64 นายมานะ อิ่มอุดม หัวหน้าฝ่ายปกครอง เทศบาลนครพระนครศรีอยุธยา นำทีมเจ้าหน้าที่เทศกิจเทศบาลนครพระนครศรีอยุธยา ออกฉีดพ่นน้ำยาเชื้อตามหน่วยงานราชการในพื้นที่เกาะเมืองพระนครศรีอยุธยา จุดท่องเที่ยว วัดวาอาราม และพื้นที่เสี่ยงต่าง ๆ ที่มีประชาชนมาใช้บริการ เพื่อเป็นการป้องกันและควบคุมการระบาดของโรคโควิด 19 นอกจากนี้ ยังร่วมกับทางวัดศาลาปูนวรวิหาร นำโดย พระครูอนุกูลศาสนกิจ  เจ้าคณะอำเภอพระนครศรีอยุธยา เจ้าอาวาสวัดศาลาปูนวรวิหาร ปรับปรุงอาคารเรียนหลังเก่า เพื่อเตรียมให้เป็นที่รองรับผู้ที่จะมากักตัวในช่วงพักฟื้น หรือยังกลับสู่บ้านตนเองไม่ได้ โดยมีทีมสาธารณสุขจังหวัดพระนครศรีอยุธยา เข้ามาควบคุมดูแลป้องกันไม่ให้เกิดผลกระทบกับชุมชนอีกด้วย

สำหรับสถานการณ์ของการติดเชื้อโควิด 19 ในจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ปัจจุบัน พบผู้ติดเชื้อรายใหม่ จำนวน 9 ราย รวมผู้ติดเชื้อสะสมในเดือนเมษายน จำนวน 375 ราย รักษาตัวหายแล้ว 121 ราย และเสียชีวิต 2 ราย
ข่าว สำนักงานประชาสัมพันธ์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
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