คณะกรรมการ สว พบประชาชนภาคกลาง ลงพื้นที่เยี่ยมเยียนให้กำลังใจพร้อมมอบถุงยังชีพ เพื่อช่วยเหลือบรรเทาทุกข์ให้แก่ผู้ประสบอุทกภัยในพื้นที่ อ.บางบาล จ.พระนครศรีอยุธยา
วันที่ 12 ตุลาคม 2564 เวลา 09.00 น. ที่วัดโพธิ์กบเจา ต.กบเจา อ.บางบาล จ.พระนครศรีอยุธยา นายวิทยา ผิวผ่อง รองประธานคณะกรรมการ สมาชิกวุฒิสภา คนที่หนึ่ง พร้อมคณะ สว. ร่วมด้วย นายยุวพล วัตถุ ผู้ช่วยผู้จัดการใหญ่ ธกส. นายสมฤกษ์ ตั้งพิรุฬห์ธรรม ประธานเจ้าหน้าที่บริหาร บมจ.ไทยฮา ลงพื้นที่ติดตามสถานการณ์อุทกภัยและเยี่ยมเยียนผู้ได้รับผลกระทบจากน้ำท่วมที่อยู่อาศัยและไร่นา โดยมี นายสมยศ เกษสุวรรณ นายอำเภอบางบาล นางรัตนา หวังเทพอนุเคราะห์ สจ.พระนครศรีอยุธยา เขตอำเภอบางบาล ให้การต้อนรับและบรรยายสรุป จากนั้น นายวิทยา ผิวผ่อง พร้อมคณะ ได้มอบถุงยังชีพ จำนวน 200 ชุด ประกอบไปด้วย สิ่งของจำเป็นในการดำรงชีวิต อาทิ ข้าวสาร อาหารแห้ง ยารักษาโรค และหน้ากากอนามัย เป็นต้น    	                
สำหรับสถานการณ์น้ำในพื้นที่ อ.บางบาล ได้รับผลกระทบจากอิทธิพลของพายุ “เตี้ยนหมู่” ส่งผลให้ได้รับผลกระทบน้ำเอ่อล้นตลิ่งเข้าท่วมพื้นที่ทั้งสิ้น 16 ตำบล 104 หมู่บ้าน 7,919 หลังคาเรือน มีประชาชนได้รับผลกระทบทั้งสิ้นกว่า 20,000 คน โดยหมู่ที่ 1-9 ตำบลกบเจา อ.บางบาล จ.พระนครศรีอยุธยา มีราษฎรที่ได้รับความเดือดร้อนจากอุทกภัยทั้งสิ้น 868 ครัวเรือน และมีพื้นที่การเกษตรเสียหายครอบคลุมพื้นที่ 
ข่าว : สำนักงานประชาสัมพันธ์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
เว็บไซต์ http://pr.prd.go.th/ayutthaya
