ผบ.ทอ. พร้อมนายกสมาคมแม่บ้านทหารอากาศ ลงพื้นที่เยี่ยมเยียนให้กำลังใจพร้อมมอบถุงยังชีพ 500 ชุด ให้แก่ผู้ประสบอุทกภัยในพื้นที่ตำบลรางจรเข้ อำเภอเสนา จังหวัดพระนครศรีอยุธยา 
   วันที่ 12 ตุลาคม 2564 เวลา 10.30 น. ที่ องค์การบริหารส่วนตำบลรางจระเข้ อำเภอเสนา จังหวัดพระนครศรีอยุธยา  นายวีระชัย นาคมาศ(นาค-คะ-มาด) ผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ให้การต้อนรับ พลอากาศเอก นภาเดช  ธูปะเตมีย์ ผู้บัญชาการทหารอากาศ ในฐานะผู้บัญชาการศูนย์บรรเทาสาธารณภัยกองทัพอากาศ พร้อมด้วย นางปัญญดาว  ธูปะเตมีย์ นายกสมาคมแม่บ้านทหารอากาศ นำคณะเจ้าหน้าที่ศูนย์บรรเทาสาธารณภัยกองทัพอากาศ และสมาคมแม่บ้านทหารอากาศ เดินทางมามอบถุงยังชีพและเยี่ยมเยียนให้กำลังใจพี่น้องประชาชนที่ได้รับผลกระทบจากอุทกภัยในพื้นที่ตำบลรางจรเข้ อำเภอเสนา โดยมี นายประทีป  การมิตรี ปลัดจังหวัดพระนครศรีอยุธยา นายสันต์ สร้อยแสง  นายสันต์ สร้อยแสง ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยจังหวัดฯ  ประชาชน และหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง ร่วมให้การต้อนรับและร่วมมอบถุงยังชีพในครั้งนี้  
       	โดย นายวีระชัย  นาคมาศ ได้รายงานข้อมูลผลกระทบจากอุทกภัยในพื้นที่ตำบลรางจรเข้  อำเภอเสนา รวมทั้งร่วมหารือถึงแนวทางการให้ความช่วยเหลือประชาชน ซึ่งมีแนวโน้มที่จะต้องเผชิญสถานการณ์อุทกภัยต่อไปอีกระยะหนึ่ง และได้รับความมั่นใจว่ากองทัพอากาศจะสนับสนุนเจ้าหน้าที่เข้าฟื้นฟูพื้นที่ที่ได้รับผลกระทบจากอุทกภัยหลังจากระดับน้ำลดลง
       ในโอกาสนี้ ผู้บัญชาการทหารอากาศ และคณะฯ ได้มอบถุงยังชีพ จำนวน 500 ชุด ให้แก่ประชาชนที่ได้รับผลกระทบจากอุทกภัยในพื้นที่ หมู่ 3 -7  พร้อมจัดเลี้ยงอาหารกลางวัน ณ องค์การบริหารส่วนตำบลรางจรเข้ จากนั้น ได้ลงเรือเพื่อนำถุงยังชีพไปมอบให้แก่ประชาชนที่มีบ้านเรือนอยู่ในพื้นที่น้ำท่วมสูง ทำให้สัญจรไป-มาลำบาก จำนวน 10 หลังคาเรือน อีกทั้งได้ถวายถุงยังชีพแด่พระภิกษุสงฆ์ ณ วัดกระโดงทอง
       สำหรับสถานการณ์น้ำในวันนี้ (12 ตุลาคม 2564) กรมชลประทาน ได้บริหารการจราจรน้ำโดยปรับลดการระบายน้ำลดลงอย่างต่อเนื่อง ทำให้น้ำที่จะไหลลงสู่แม่น้ำเจ้าพระยาลดลงตามไปด้วย โดยที่สถานีวัดน้ำท่า C.13 จังหวัดชัยนาท ในขณะที่ได้ลดการระบายน้ำผ่านเขื่อนเจ้าพระยาจาก 2,520 เหลือ 2,428 ลบ.ม./วินาที แนวโน้มทรงตัวและลดลง ระดับน้ำแม่น้ำน้อยบริเวณ อำเภอผักไห่ เสนา บางบาล จ.พระนครศรีอยุธยา ระดับน้ำลดลง  ในส่วนพื้นที่อำเภอเสนา ได้รับผลกระทบน้ำเอ่อล้นตลิ่งเข้าท่วมพื้นที่ทั้งสิ้น 12 ตำบล 100 หมู่บ้าน 6,611 หลังคาเรือน วัดจำนวน 12 แห่ง และมัสยิด  1 แห่ง  มีประชาชนได้รับผลกระทบทั้งสิ้นกว่า 20,000 คน ทั้งนี้ ผู้ว่าราชการจังหวัดฯ ได้บูรณาการทุกภาคส่วนพร้อมให้ความช่วยเหลืออย่างทั่วถึง รวดเร็ว และเป็นธรรม
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เว็บไซต์ https://ayutthaya.prd.go.th/

