ผู้ว่าฯอยุธยา พบปะพร้อมหารือแนวทางการขับเคลื่อนนโยบายกับ ผู้นำศาสนาอิสลามทั้ง 64 มัสยิด ในพื้นที่จังหวัดพระนครศรีอยุธยา 

      วันนี้ (12 ตุลาคม 2564) เวลา 09.30 น. ที่ ศูนย์บริหารกิจการศาสนาอิสลาม ตำบลปากกราน อำเภอพระนครศรีอยุธยา นายวีระชัย  นาคมาศ(นาค-คะ-มาด)  ผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา  เป็นประธานร่วมหารือแนวทางการขับเคลื่อนนโยบายกับ ผู้นำศาสนาอิสลามทั้ง 64 มัสยิด ในพื้นที่จังหวัดพระนครศรีอยุธยา โดยมี  นายประดิษฐ์ รัตนโกมล ประธานคณะกรรมการอิสลามประจำจังหวัดพระนครศรีอยุธยา  พล.ต.ต. พัลลภ แอร่มหล้า ผู้บังคับการตำรวจภูธรจังหวัดพระนครศรีอยุธยา นายประทีป การมิตรี ปลัดจังหวัดพระนครศรีอยุธยา นายบดินทร์ เกษมศานติ์ นายอำเภอพระนครศรีอยุธยา อิหม่าม คอเตบ บิหลั่น คณะกรรมการอิสลาม ผู้นำองค์กร เข้าร่วมหารือในครั้งนี้ รวมกว่า 150 คน
           โดย คณะกรรมการอิสลามประจำจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ได้จัดกิจกรรมในครั้งนี้เพื่อแสดงความยินดีในโอกาสที่  นายวีระชัย นาคมาศ ผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา พร้อมด้วย พล.ต.ต. พัลลภ แอร่มหล้า ผบก.ตร.ภว.พระนครศรีอยุธยา ที่ได้เดินทางมารับตำแหน่งใหม่ พร้อมร่วมหารือแนวทางการขับเคลื่อนนโยบายต่าง ๆ ในการดำเนินงานร่วมกันในทุกภาคส่วนกับผู้นำศาสนาอิสลามทั้ง 64 มัสยิด ทั้งนี้ จังหวัดพระนครศรีอยุธยา มีผู้นับถือศาสนาอิสลาม จำนวน 17,582 ครอบครัว รวมทั้งสิ้น 85,313 คน ซึ่งคิดเป็น 10 % ของจำนวนประชากรทั้งจังหวัด ซึ่งการดำเนินการเป็นไปตามมาตรฐานของสาธารณสุขในการป้องกันโรคติดต่อโควิด-19 อย่างเคร่งครัด
ข่าว : สำนักงานประชาสัมพันธ์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
เว็บไซต์ https://ayutthaya.prd.go.th/
