“นายชวน” ประธานรัฐสภา พร้อมด้วย ปลัด พม. เยี่ยมเยียนให้กำลังพร้อมมอบถุงยังชีพช่วยเหลือผู้ที่ได้รับผลกระทบจากอุทกภัยในพื้นที่ อ.บางไทร จ.พระนครศรีอยุธยา รวมกว่า 300 ครัวเรือน

วันนี้ (14 ต.ค. 64) เวลา 15.00 น. ณ วัดท่าซุงทักษิณาราม อำเภอบางไทร จังหวัดพระนครศรีอยุธยา นายชวน หลีกภัย ประธานรัฐสภาและประธานมูลนิธิเพื่อการศีกษาและสังคม พร้อมด้วย นางพัชรี อาระยะกุล ปลัดกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ และคณะ กระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ ลงพื้นที่เยี่ยมเยียนให้กำลังใจและมอบถุงยังชีพให้กับประชาชนที่ได้รับผลกระทบจากน้ำท่วมในพื้นที่หมู่ที่ 1,4,5,6 และหมู่ 9 ตำบลไม้ตรา อำเภอบางไทร จังหวัดพระนครศรีอยุธยา จำนวน 300 ชุด และลงเรือไปมอบสิ่งของให้พี่น้องที่บ้านประสบอุทกภัย  โดยมี พระครูทักษิณวรกิจ เจ้าอาวาสวัดท่าซุง (เจ้าคณะตำบลไม้ตรา) นายประทีป การมิตรี ปลัดจังหวัดพระนครศรีอยุธยา  พร้อมด้วย นางนฤมล พงษ์สุภาพ พัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์จังหวัด นายเฉลิมชัย สระบัว  นายอำเภอบางไทร นายสันต์ สร้อยแสง ป้องกันบรรเทาสาธารณภัยจังหวัด และผู้นำท้องที่ท้องถิ่น ให้การต้อนรับ

จากนั้น ได้ลงเรือไปเยี่ยมเยียนให้กำลังพี่น้องที่ได้รับผลกระทบในพื้นที่หมู่ 3 ตำบลไม้ตรา  อำเภอบางไทร จังหวัดพระนครศรีอยุธยา พร้อมมอบถุงยังชีพ จำนวน 10 ชุด รวมทั้งเดินลุยน้ำไปเยี่ยมบ้านครอบครัวกลุ่มเปราะบางที่ได้รับความเดือดร้อนจากอุทกภัย เพื่อให้ทราบถึงปัญหาและอุปสรรคในการดำรงชีวิตในการประสานงานให้ความช่วยเหลือต่อไป 
สำหรับสถานการณ์น้ำ ในพื้นที่อำเภอบางไทร มีผู้ประสบอุทกภัย จำนวน 21 ตำบล 108 หมู่บ้าน 3,911 ครัวเรือน อีกทั้งวัดได้รับผลกระทบจากน้ำท่วม จำนวน 23 แห่ง โดยกรมชลประทาน คาดการณ์แนวโน้มระดับน้ำจะลดลงอย่างต่อเนื่อง หากไม่มีฝนตกลงมาเพิ่มเติม
ข่าว : สำนักงานประชาสัมพันธ์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
เว็ปไซต์ : https://ayutthaya.prd.go.th/
