จังหวัดพระนครศรีอยุธยา จัดพิธีเชิญผ้าไตรพระราชทานและย่ามที่ระลึกโครงการทุนเล่าเรียนสำหรับพระสงฆ์ไทย มอบกลุ่มจังหวัดภาคกลาง 5 จังหวัด
    วันที่ 14 ตุลาคม 2564 ณ บริเวณห้องโถง ชั้น1 ศาลากลางจังหวัดพระนครศรีอยุธยา  นายวีระชัย  นาคมาศ (นาค-คะ-มาศ) ผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา  เป็นประธานพิธีเชิญผ้าไตรพระราชทานและย่ามที่ระลึกโครงการทุนเล่าเรียนสำหรับพระสงฆ์ไทย โดยมี ผู้แทนกลุ่มจังหวัดภาคกลาง จำนวน  5 จังหวัด ประกอบด้วย นายนที มนตริวัต  รองผู้ว่าราชการจังหวัดชัยนาท  นายสุภกิณห์  แวงชิน รองผู้ว่าราชการจังหวัดลพบุรี นายสมภพ สมิตะสิริ รองผู้ว่าราชการจังหวัดสระบุรี  นายสมชาย  ลีหล้าน้อย รองผู้ว่าราชการจังหวัดสิงห์บุรี  และนายศักดิ์ดา  บรรดาศักดิ์  รองผู้ว่าราชการจังหวัดอ่างทอง  เข้าร่วมพิธีรับมอบ เพื่อนำไปประกอบพิธีทอดผ้าป่าสนับสนุนโครงการทุนเล่าเรียนหลวงสำหรับพระสงฆ์ไทย ในแต่ละจังหวัดที่กำหนดต่อไป
           สำหรับ จังหวัดพระนครศรีอยุธยา ได้ประกอบ พิธีทอดผ้าป่าสนับสนุนโครงการทุนเล่าเรียนหลวงสำหรับพระสงฆ์ไทย ถวายเป็นพระราชกุศล เนื่องในโอกาสวันคล้ายวันสวรรคต พระบาทสมเด็จพระบรมชนกาธิเบศร มหาภูมิพลอดุลยเดชมหาราช  บรมนาถบพิตร  รัชกาลที่ 9 เมื่อวันที่ 13 ตุลาคม ที่ผ่านมา  ณ วัดพนัญเชิงวรวิหาร จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
          ซึ่งกระทรวงมหาดไทย ได้รับมอบหมายให้ดำเนินโครงการฯ ดังกล่าว ซึ่งได้ทำพิธีรับมอบผ้าไตรพระราชทานเบื้องหน้าพระบรมฉายาลักษณ์ พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว เมื่อวันที่ 6 ตุลาคม 2564 ณ ทำเนียบองคมนตรี โดยมี นายพลากร สุวรรณรัฐ องคมนตรีในฐานะประธานกรรมการจัดพิธีทอดผ้าป่าสนับสนุนโครงการทุนเล่าเรียนหลวงสำหรับพระสงฆ์ไทย  ในการนี้ นายสุทธิพงษ์ จุลเจริญ ปลัดกระทรวงมหาดไทย กล่าวเชิญชวน พี่น้องประชาชนผู้มีจิตศรัทธา สามารถร่วมบริจาคเงินสมทบทุนโครงการทุนเล่าเรียนหลวงสำหรับพระสงฆ์ไทยได้ ด้วยการโอนเงินเข้าบัญชีออมทรัพย์ ชื่อบัญชี “โครงการทุนเล่าเรียนหลวงสำหรับพระสงฆ์ไทย” ธนาคารไทยพาณิชย์ จำกัด มหาชน สาขาพระบรมมหาราชวัง หมายเลขบัญชี 061-2-06592-5 และส่งหลักฐานการโอนเงิน ทางโทรสารหมายเลข 0-2220-7403 หรือทาง Facebook Fanpage โครงการทุนเล่าเรียนหลวงสำหรับพระสงฆ์ไทย E-mail. kstm.official@gmail.com โดยสามารถสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่หมายเลขโทรศัพท์ 0-2220-7400 ต่อ 4121, 4217, 4345 และ 4358
ข่าว : สำนักงานประชาสัมพันธ์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
เว็บไซต์ : https://ayutthaya.prd.go.th/
