สมเด็จพระเจ้าน้องนางเธอ เจ้าฟ้าจุฬาภรณวลัยลักษณ์
อัครราชกุมารี กรมพระศรีสวางควัฒน วรขัตติยราชนารี พระราชทานสิ่งของแก่ผู้ประสบอุทกภัยในพื้นที่จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
         จากสถานการณ์อุทกภัยในพื้นที่จังหวัดพระนครศรีอยุธยา ศาสตราจารย์ ดร.สมเด็จพระเจ้าน้องนางเธอ  เจ้าฟ้าจุฬาภรณวลัยลักษณ์ อัครราชกุมารี กรมพระศรีสวางควัฒน วรขัตติยราชนารี องค์ประธานสถาบันวิจัยจุฬาภรณ์ ทรงห่วงใยในความเดือดร้อนของราษฎรผู้ประสบอุทกภัย ในการนี้ โปรดให้นายบัญชา เตชะสกุล รองประธานสถาบันวิจัยจุฬาภรณ์ ฝ่ายกิจกรรมพิเศษ เป็นผู้เชิญถุงยังชีพพระราชทาน ไปมอบแก่ผู้ประสบอุทกภัย และผู้ที่ได้รับผลกระทบจากสถานการณ์อุทกภัยครั้งนี้ เพื่อช่วยบรรเทาความเดือดร้อนในเบื้องต้น
           
วันนี้(15 ต.ค.64) เวลา 14.30 น. สมเด็จเจ้าฟ้าฯ กรมพระศรีสวางควัฒน วรขัตติยราชนารี องค์ประธานสถาบันวิจัยจุฬาภรณ์ โปรดให้ นายบัญชา เตชะสกุล รองประธานสถาบันวิจัยจุฬาภรณ์ ฝ่ายกิจกรรมพิเศษ เชิญถุงยังชีพพระราชทาน  พร้อมด้วยเครื่องอุปโภคบริโภคที่จำเป็นต่อการดำรงชีพ จำนวน 400 ชุด อาทิ ข้าวสารหอมมะลิ อาหารกระป๋อง บะหมี่กึ่งสำเร็จรูป ผ้าเช็ดตัว ยาสามัญประจำบ้าน และหน้ากากอนามัย ฯลฯ ไปมอบแก่ นายวีระชัย นาคมาศ(นาค-คะ-มาด) ผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา และตัวแทนราษฎรที่ประสบอุทกภัยในพื้นที่จังหวัดพระนครศรีอยุธยา โดยมี พลตรี คณธัช มากท้วม ผู้บัญชาการมณฑลทหารบกที่ 18 พลตำรวจตรี พัลลภ แอร่มหล้า ผู้บังคับการตำรวจภูธรจังหวัดพระนครศรีอยุธยา นางสมทรง พันธ์เจริญวรกุล นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดพระนครศรีอยุธยา นายวํลลภ(วัน-ลบ) ยุติธรรมดำรง รองเลขาธิการราชวิทยาลัยจุฬาภรณ์ฯ นายไพบูลย์ ทิวากรพรรณราย ผู้อำนวยการสำนักกิจกรรมพิเศษ นายรณนรินทร์ สวัสดิภักดี  ผู้อำนวยการสำนักบริหาร สถาบันจุฬาภรณ์ฯ นายประทีป การมิตรี ปลัดจังหวัดฯ นายเดชาธร เชาว์เลขา นายอำเภอท่าเรือ หัวหน้าส่วนราชการ และประชาชน เข้าร่วมพิธี ทั้งนี้ เพื่อช่วยบรรเทาความเดือดร้อนในเบื้องต้น และเป็นขวัญกำลังใจแก่ผู้ประสบอุทกภัย ตลอดจนผู้ที่ได้รับผลกระทบจากสถานการณ์อุทกภัยในพื้นที่ตำบลท่าเจ้าสนุก อำเภอท่าเรือ จังหวัดพระนครศรีอยุธยา        
        โอกาสนี้ รองประธานสถาบันวิจัยจุฬาภรณ์ ฝ่ายกิจกรรมพิเศษ ได้เชิญพระกระแสทรงห่วงใยของ สมเด็จเจ้าฟ้าฯ กรมพระศรีสวางควัฒน วรขัตติยราชนารี ไปกล่าวแก่ ผู้ว่าราชการจังหวัด นายอำเภอ ตัวแทนราษฎรที่ประสบอุทกภัย และครอบครัวผู้ประสบอุทกภัยให้ได้รับทราบ พร้อมทั้งตรวจเยี่ยมให้กำลังใจแก่ราษฎรอย่างใกล้ชิด
               การพระราชทานความช่วยเหลือในครั้งนี้ สมเด็จเจ้าฟ้าฯ กรมพระศรีสวางควัฒน วรขัตติยราชนารี ยังโปรดให้หน่วยแพทย์พระราชทาน โรงพยาบาลจุฬาภรณ์ ออกหน่วยบริการตรวจรักษาโรคทั่วไป พร้อมให้คำแนะนำปรึกษาปัญหาด้านสุขภาพ แก่ราษฎรผู้มาขอรับบริการตรวจ รักษาโรค ในพื้นที่จังหวัดพระนครศรีอยุธยา ยังความปลื้มปีติแก่ราษฎร และสำนึกในพระกรุณาธิคุณอย่างหาที่สุดมิได้ ที่ได้รับพระกรุณาธิคุณในการบำบัดรักษาจากหน่วยแพทย์เคลื่อนที่พระราชทานเพื่อสุขภาพอนามัยที่ดีอย่างทั่วถึง
               สำหรับสถานการณ์อุทกภัยในจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ได้รับผลกระทบจากพายุโซนร้อน “โกนเซิน” และพายุโซนร้อน “เตี้ยนหมู่” ที่เคลื่อนตัวเข้าสู่ประเทศไทยเมื่อช่วงเดือนกันยายนที่ผ่านมา ทำให้เกิดฝนตกหนักในพื้นที่จังหวัดพระนครศรีอยุธยา ส่งผลให้ระดับน้ำในแม่น้ำ และคลองต่างๆ เพิ่มสูงขึ้น เกิดน้ำเอ่อล้นตลิ่งเข้าท่วมบ้านเรือนราษฎร โดยมีพื้นที่ประสบภัยทั้งหมด 12 อำเภอ 136 ตำบล 809 หมู่บ้าน ประชาชนได้รับผลกระทบ 54,819 ครัวเรือน
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