รองผู้ว่าฯ อยุธยา ร่วมกับวัดใหญ่ชัยมงคล มอบถุงยังชีพช่วยเหลือให้กับชาวบ้านตำบลบางนา อ.มหาราช ที่ได้รับความเดือดร้อนจากอุทกภัย รวมกว่า 200 ครัวเรือน
      วันที่ 15 ตุลาคม 64 เวลา 08:00 น. ที่วัดบางสงบ ต.บางนา อ.มหาราช จ.พระนครศรีอยุธยา นางสาวนุชนาถ ประทีปธีรานันต์ รองผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ร่วมกับ พระครูสิริชัยมงคล เจ้าอาวาสวัดใหญ่ชัยมงคล/รองเจ้าคณะอำเภอพระนครศรีอยุธยา พร้อมคณะสงฆ์และแม่ชี ลงพื้นที่มอบถุงยังชีพให้แก่ผู้ประสบอุทกภัยในพื้นที่ตำบลบางนา อ.มหาราช จำนวน 200 ชุด ประกอบด้วย สิ่งของจำเป็นในการดำรงชีวิต อาทิ ข้าวสาร อาหารแห้ง ยารักษาโรค และหน้ากากอนามัย เป็นต้น โดยมี นางอมรรัตน์ กรึงไกร นายอำเภอมหาราช สาธารณสุขอำเภอ ให้การต้อนรับและรายงานสถานการณ์ในพื้นที่
      สำหรับสถานการณ์น้ำในพื้นที่ อ.มหาราช ได้รับผลกระทบจากอิทธิพลของพายุ “เตี้ยนหมู่” ส่งผลให้ได้รับผลกระทบน้ำเอ่อล้นตลิ่งเข้าท่วมพื้นที่ จำนวน  8 ตำบล 35 หมู่บ้าน 1,717 หลังคาเรือน มีประชาชนได้รับผลกระทบทั้งสิ้นกว่า 3,500 คน โดยที่ตำบลบางนา ได้รับผลกระทบทั้ง 5 หมู่ มีผู้ได้รับผลกระทบ 306 หลังคาเรือน  มีราษฎรที่ได้รับความเดือดร้อนจากอุทกภัยกว่า 700 คน  รวมทั้งมีพื้นที่การเกษตรและบ้านเรือนเสียหายดังกล่าว
ข่าว : สำนักงานประชาสัมพันธ์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
เว็บไซต์ http://pr.prd.go.th/ayutthaya
