GC มอบนวัตกรรมพลาสติก เรือพาย 20 ลำ พร้อมถุงยังชีพ 600 ชุด เพื่อร่วมช่วยผู้ประสบภัยน้ำท่วมในพื้นที่ จ.พระนครศรีอยุธยา
   วันนี้ (18 ต.ค.64) เวลา 14.00 น. ที่ อโยธาราวิลเลจ ต.บ้านเกาะ อ.พระนครศรีอยุธยา จ.พระนครศรีอยุธยา นายวีระชัย นาคมาศ(นาค-คะ-มาด) ผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา รับมอบนวัตกรรมพลาสติก เรือพาย จำนวน 20 ลำ จากบริษัท พีทีที โกลบอล เคมิคอล จำกัด (มหาชน) หรือ GC นำโดย ดร. ชญาน์ จันทวสุ ผู้ช่วยกรรมการผู้จัดการใหญ่ฯ และผู้บริหารของ GC พร้อมถุงยังชีพ จำนวน 600 ชุด เพื่อร่วมช่วยผู้ประสบภัยน้ำท่วมในพื้นที่ตำบลบ้านเกาะ โดยมี พ.ต.อ.นฤนาท พุทไธสง รอง ผบก.ตร.ภ.จว. พันเอก ภัทราวุธ ทิพโกมุท  รอง ผอ.รมน.จว.  นายบดินทร์ เกษมศานติ์ นายอำเภอพระนครศรีอยุธยา นายสันต์ สร้อยแสง ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยจังหวัด นายอนันต์ ถ้ำทอง ท้องถิ่นจังหวัด นางพิศมัย เลิศอิทธิบาท ประชาสัมพันธ์จังหวัด และผู้นำชุมชน ต.บ้านเกาะ อ.พระนครศรีอยุธยา ร่วมให้การต้อนรับและร่วมพิธีมอบในครั้งนี้
    โดย นายวีระชัย นาคมาศ กล่าวว่า สถานการณ์น้ำของจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ในวันนี้ ระดับน้ำขึ้นเล็กน้อย จากอิทธิพลของพายุ คมปาซุ มีพื้นที่ประสบอุทกภัย 12 อำเภอ 4 หมื่นกว่าครัวเรือน สำหรับวันนี้ GC ได้นำถุงยังชีพ จำนวน 600 ชุด พร้อมเรือพายพลาสติก จำนวน 20 ลำ ซึ่งถือเป็นประโยชน์อย่างมาก โดยเฉพาะเรือพาย เนื่องจากพี่น้องที่มีบ้านพักอาศัยอยู่ในพื้นที่ลุ่มต่ำนอกคันกั้นน้ำที่ประสบน้ำท่วมบางครัวเรือนยังขาดเรือ เพื่อเดินทางสัญจรจากบ้านมาสู่ถนน โดยถนนยังสามารถสัญจรไปมาได้ ซึ่งน้ำที่ท่วมเฉพาะในพื้นที่นอกคันกั้นน้ำเท่านั้น สำหรับพื้นที่เศรษฐกิจในเกาะเมืองยังสามารถใช้ชีวิตได้ตามปกติ ซึ่งไม่ได้รับผลกระทบจากน้ำท่วม จึงขอเชิญชวนพี่น้องทั่วประเทศ สามารถเดินทางมาทำบุญไหว้พระที่วัดสำคัญในจังหวัดฯ อาทิ วัดใหญ่ชัยมงคล วัดพนัญเชิงวรวิหาร  อีกทั้งสนามกอล์ฟยังเปิดให้บริการได้ตามปกติ 
    ด้าน ดร. ชญาน์ จันทวสุ เปิดเผยว่า จากสถานการณ์อุทกภัยที่เกิดขึ้นในหลายพื้นที่จังหวัดพระนครศรีอยุธยา ส่งผลกระทบต่อการสัญจร  บริษัท พีทีที โกลบอล เคมิคอล จำกัด (มหาชน) หรือ GC เป็นหนึ่งในบริษัทภาคเอกชน ที่ห่วงใยผู้ได้รับผลกระทบจากภัยพิบัติต่างๆเสมอมา จึงขอร่วมช่วยเหลือและบรรเทาผลกระทบที่เกิดขึ้น ด้วยการส่งมอบนวัตกรรมพลาสติก ได้แก่ เรือพายพลาสติก จำนวน 20 ลำ ซึ่งผลิตจากเม็ดพลาสติก LLDPE ของ GC มีความเหนียว ยืดหยุ่นดี ทนต่อแรงกระแทก ไม่แตกเสียหายง่าย ทั้งยังทนต่อรังสี UV เหมาะสำหรับใช้งานกลางแจ้งเป็นระยะเวลานาน โดยตัวเรือมีน้ำหนักเบาสามารถจุผู้โดยสารได้ 2-3 คน อีกทั้งสามารถรีไซเคิล ได้ 100% หากชำรุดหรือเลิกใช้งานแล้ว
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