รองผู้ว่าฯอยุธยา พร้อมคณะตรวจเยี่ยมติดตามผู้ป่วยในพระบรมราชานุเคราะห์ฯ ในพื้นที่อำเภอเสนา และบางบาล  

วันที่ 20 มกราคม 2565  นางสาวนุชนาถ ประทีปธีรานันต์ รองผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา นำหัวหน้าส่วนราชการ คณะกรรมการดูแลผู้ป่วยฯ หน่วยงานภาครัฐและเอกชน ร่วมบูรณาการลงพื้นที่เยี่ยมเยียนผู้ป่วยในพระบรมราชานุเคราะห์ พระราชานุเคราะห์ ในพื้นที่ อ.เสนา 4 ราย และ อ.บางบาล 6 ราย รวม 10 ราย เพื่อติดตามอาการและสร้างขวัญกำลังใจ โดยมอบเงินอุปกรณ์ทางการแพทย์และของใช้จำเป็นสำหรับผู้ป่วย เพื่อเป็นขวัญกำลังใจรวมทั้งติดตามความเป็นอยู่ในส่วนที่ต้องการความช่วยเหลือเพิ่มเติม

จังหวัดพระนครศรีอยุธยา มีผู้ป่วยในพระบรมราชานุเคราะห์ฯ พระราชานุเคราะห์ และผู้ด้อยโอกาสในสังคม จำนวน 44 คน ทั้งนี้ ผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ได้ให้ความสำคัญในการดูแลผู้ป่วยในพระบรมราชานุเคราะห์ฯ ซึ่งในปีนี้ ได้จัดผู้ความรับผิดชอบเพื่อดูแลผู้ป่วย แบ่งออกเป็น 4 คณะ ซึ่งแต่ละคณะจะดูแลผู้ป่วย จำนวน 11 คน นำโดย คณะผู้ว่าราชการจังหวัด คณะรองผู้ว่าราชการจังหวัด คณะปลัดจังหวัด และคณะนายแพทย์สาธารณสุขจังหวัด เพื่อให้แต่ละคณะจัดทีมออกเยี่ยมและสำรวจความจำเป็นในการดำรงชีวิตเพิ่มเติมในส่วนของเด็ก บ้าน และอาชีพ ซึ่งจะประสานความช่วยเหลือจาก กองทุนของหน่วยงาน องค์กร และบุคคล เพื่อให้ความช่วยเหลือดูแลผู้ป่วยในพระบรมราชานุเคราะห์ฯ รวมทั้งประชาชนผู้ด้อยโอกาศอย่างยั่งยืน โดยมีกำหนดการออกเยี่ยมในวันนี้ (20 มกราคม) เป็นวันที่สี่ และจะลงพื้นที่ในวันที่ 24 มกราคม 2565 เป็นวันสุดท้าย เพื่อตรวจเยี่ยมให้ครบทุกราย
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