รองผู้ว่าฯอยุธยา เป็นประธานเปิดการอบรมวิชาชีพพัฒนาผู้กระทำความผิดตามมาตรฐานฝีมือแรงงาน ภายใต้โครงการ “คืนคนดีสู่สังคม” ปี 2565  
วันที่ 21 มกราคม 65  เวลา 09.00 น. ที่  ห้อง MEETING ROOM M 3 ศูนย์การค้าอยุธยาซิตี้พาร์ค นางสรัลพัชร  ประโมทะกะ รองผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา เป็นประธานพิธีเปิดโครงการอบรมวิชาชีพตามมาตรฐานฝีมือแรงงาน ภายใต้โครงการคืนคนดีสู่สังคม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565   โดยมี นายไพบูลย์  สุนทรประเสริฐ ผู้อำนวยการสำนักงานคุมประพฤติจังหวัดนนทบุรี ผู้ประสานงานภาค 1  พันเอก ศุภณัฏฐ์ หนูรุ่ง ผู้อำนวยการสำนักงานคุมประพฤติจังหวัดพระนครศรีอยุธยา นายทองเหลี่ยม พุกทอง นายกสมาคมเดอะเชฟแห่งประเทศไทย และผู้เกี่ยวข้อง เข้าร่วมกิจกรรม โดยมีผู้เข้ารับการอบรม จำนวน 78 คน
สำหรับการจัดโครงการอบรมในวันนี้  สืบเนื่องมาจากกรมคุมประพฤติ มีนโยบายที่ให้ความสำคัญกับการส่งเสริมคุณภาพชีวิตของผู้รับบริการที่อยู่ในความดูแลของกรม โดยเฉพาะในด้านการสร้างงานสร้างอาชีพผ่านกิจกรรมต่างๆ อาทิ การจัดให้ฝึกอบรมอาชีพ การให้ทุนประกอบอาชีพ การส่งเสริมการทำงาน การส่งต่อหน่วยงานภาคี อันจะทำให้มีอาชีพและรายได้ที่พอเพียงสามารถดูแลตนเองและครอบครัวได้ เป็นปัจจัยสำคัญที่ทำให้สามารถดำเนินชีวิตอยู่ในสังคมได้อย่างเป็นปกติ การฝึกอบรมทำอาหารก็เป็นอาชีพที่สามารถสร้างรายได้ ไม่ว่าจะเป็นเชฟในร้านอาหารหรือโรงแรม หรือเป็นเจ้าของธุรกิจของตนเอง ซึ่งอาจเป็นธุรกิจเล็กๆ ใช้ทุนไม่มาก 

นางสรัลพัชร  ประโมทะกะ กล่าวว่า การจัดอบรมในครั้งนี้ ให้ความสำคัญในการแก้ไขปัญหาและการพัฒนาผู้กระทำความผิดที่อยู่ในความดูแลของกรมคุมประพฤติ สามารถช่วยเหลือตนเองได้และไม่หวนกลับไปกระทำผิดซ้ำ ด้วยการบูรณาการเสริมอาชีพ ได้รับการพัฒนาทักษะฝีมือตามมาตรฐานฝีมือแรงงาน และนำความรู้ที่ได้รับไปต่อยอดในการสมัครงานหรือประกอบอาชีพได้ นับว่าเป็นสิ่งที่เหมาะสมและเป็นประโยชน์อย่างยิ่งต่อผู้กระทำผิดและสังคม เพราะเมื่อผู้กระทำความผิดได้กลับสู่สังคม สังคมจะมีความเชื่อมั่น ผู้ประกอบการมีความยินดีรับเข้าทำงาน ผู้กระทำผิดมีโอกาสได้รับอาชีพที่มั่นคงสามารถดูแลตนเองและครอบครัว อีกทั้ง ตลาดแรงงานจะได้รับแรงงานที่ตรงกับความต้องการของตลาดแรงงานที่มีทักษะและความรู้สูงเพิ่มมากขึ้น เพื่อให้เกิดประโยชน์แก่สังคมและประเทศชาติต่อไป

    
ข่าว สำนักงานประชาสัมพันธ์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
เว็บไซต์ : https://ayutthaya.prd.go.th/
