จังหวัดพระนครศรีอยุธยา  จัดฉีดวัคซีนโควิด - 19 AstraZeneca 2 วัน 2 คืน 2 สัปดาห์ ให้กับประชาชนไม่จำกัดสัญชาติ หวังเร่งสร้างภูมิคุ้มกันหมู่ป้องกันสายพันธุ์โอมิครอน
วันที่ 21 มกราคม 2565 นพ.ยุทธนา วรรณโพธิ์กลาง นายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดพระนครศรีอยุธยา  ลงพื้นที่ตรวจเยี่ยมและให้กำลังใจเจ้าหน้าที่ในการปฏิบัติหน้าที่ ณ หอประชุมองค์การบริหารส่วนจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ภายในสนามกีฬากลางจังหวัดพระนครศรีอยุธยา โดยจะเปิดบริการฉีดวัคซีนโควิด – 19 AstraZeneca  2 วัน 2 คืน 2 สัปดาห์ ในวันศุกร์และเสาร์ที่ 21-22 มกราคม และ 4-5 กุมภาพันธ์ 2565 ) ให้กับประชาชนไม่จำกัดสัญชาติ อายุ 18 ปีขึ้นไป ที่มีความประสงค์จะฉีดเข็มที่ 1 เข็ม 2 หรือ เข็ม 3 เพื่อช่วยลดการระบาด ลดอาการรุนแรง และเสียชีวิต สร้างความปลอดภัยให้ทุกคนในประเทศ และสร้างความเชื่อมั่นให้กับนักท่องเที่ยวรองรับนโยบายเปิดประเทศของรัฐบาล  
นพ.ยุทธนา วรรณโพธิ์กลาง กล่าวว่า จังหวัดพระนครศรีอยุธยา มีประชากรได้รับวัคซีนโควิดแล้วเป็นอันดับ 4 ของประเทศ  ทั้งนี้ เพื่อให้ประชากรที่ยังไม่ได้รับวัคซีนและประชาชนที่เดินทางมาทำงานในพื้นที่จังหวัดพระนครศรีอยุธยา มีภูมิคุ้มกันที่จะต่อสู้กับโรคโควิด-19 สายพันธุ์โอมิครอน จึงได้นำวัคซีน AstraZeneca มาเป็นทางเลือกให้กับประชาชนที่ต้องการจะรับวัคซีนชนิดนี้  ทุกเข็ม นอกจากนี้ ยังเปิดโอกาสให้นายจ้างที่มีแรงงานต่างด้าวที่จ้างมาทำงาน ได้นำแรงงานต่างด้าวมารับวัคซีนได้ฟรี เพื่อเป็นการสร้างภูมิคุ้มกันหมู่ให้กับพี่น้องชาวพระนครศรีอยุธยา ได้เป็นอย่างดีอีกด้วย
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