กลุ่มจังหวัดภาคกลางตอนบน ยกทัพสินค้าคุณภาพมาตรฐานส่งออก ร่วมผงาดในงาน THAIFEX - ANUGA ASIA 2022 ภายในธีม Taste of The Upper Central ณ ศูนย์แสดงสินค้าและการประชุมอิมแพ็ค เมืองทองธานี 


วันที่ 24 พฤษภาคม 2565 นางสรัลพัชร ประโมทะกะ รองผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ให้เกียรติเข้าเยี่ยมชมผู้ประกอบการของกลุ่มจังหวัดภาคกลางตอนบน (พระนครศรีอยุธยา, ชัยนาท, อ่างทอง, ลพบุรี, สระบุรี และสิงห์บุรี) ภายในงาน THAIFEX - ANUGA ASIA 2022 ณ ศูนย์แสดงสินค้าและการประชุมอิมแพ็ค เมืองทองธานี จังหวัดนนทบุรี โดยมีนางกาญจนา ชมมี  พาณิชย์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา พร้อมด้วยหัวหน้าส่วนราชการจากกลุ่มจังหวัดภาคกลางตอนบน  ภาคเอกชน  และประชาชนผู้สนใจ เข้าร่วมงาน

นางสรัลพัชร ประโมทะกะ กล่าวว่า กลุ่มจังหวัดภาคกลางตอนบน เป็นกลุ่มจังหวัดที่มีพื้นที่ทางการเกษตรและอุตสาหกรรมจำนวนมาก มีเอกลักษณ์และอัตลักษณ์ที่โดดเด่นทั้งทางด้านวัฒนธรรมและวิถีชีวิต ประกอบกับศักยภาพของผู้ประกอบการในกลุ่มจังหวัดมีความเข้มแข็ง ส่งผลให้การผลิตสินค้ามีคุณภาพและได้มาตรฐาน ซึ่งในครั้งนี้ คือความร่วมมือของสำนักงานพาณิชย์กลุ่มจังหวัดภาคกลางตอนบน ร่วมกับผู้ประกอบการในพื้นที่ซึ่งมีศักยภาพส่งออก โดยได้รับการสนับสนุนงบประมาณประจำปี พ.ศ. 2565 จากกลุ่มจังหวัดภาคกลางตอนบน ภายใต้โครงการส่งเสริมพัฒนาขีดความสามารถ SME กลุ่มจังหวัดภาคกลางตอนบน เพื่อเข้าร่วมงานแสดงสินค้าอาหาร 2565 THAIFEX - ANUGA ASIA 2022 "The Hybrid Edition" โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อส่งเสริมและพัฒนาผู้ประกอบการผลิตภัณฑ์ชุมชน สินค้าภาคเกษตร และสินค้าอุตสาหกรรม ให้สามารถเข้าสู่ตลาดดิจิทัล รวมทั้งออกสู่ตลาดสากลได้ 
        นางสรัลพัชร กล่าวเพิ่มเติมว่า กลุ่มจังหวัดภาคกลางตอนบน ได้รวบรวมผู้ประกอบการที่ผลิตสินค้ามีคุณภาพและมาตรฐาน จำนวน 12 ราย เพื่อนำเสนอต่อผู้บริโภคทั้งในและต่างประเทศ  เลือกสรรผลิตภัณฑ์ที่หลากหลายรายการ  ตอบโจทย์ทุก Life style ทุกช่วงวัย ภายในธีม "Taste of The Upper Central" ที่พร้อมจะให้ทุกท่านได้สัมผัสกับเอกลักษณ์และอัตลักษณ์เด่นของกลุ่มจังหวัดภาคกลางตอนบน อาทิ ผัดไทยพร้อมปรุง ไอศกรีมผงสำเร็จรูป เนื้อจระเข้ทุบ ข้าวหอมมะลิเกรดส่งออก น้ำมันดาวอินคา ไข่นกกระทาสำเร็จรูป เป็นต้น

ทั้งนี้ นางสรัลพัชร ประโมทะกะ ได้ร่วมสาธิตการปรุงอาหารในเมนูกุ้งแม่น้ำสามรส และยำไข่นกกระทา ร่วมกับ เชฟบุ๊ค  นายบุญสมิทธิ์  พุกกะณะสุต โดยใช้วัตถุดิบของผู้ประกอบการกลุ่มจังหวัดภาคกลางตอนบน และได้เชิญชวนผู้ที่สนใจเข้าร่วมเข้าชมบูธ "Taste of The Upper Central" ภายงาน THAIFEX ซึ่งจัดขึ้นระหว่างวันที่ 24 - 28 พฤษภาคม 2565 ณ ศูนย์แสดงสินค้าและการประชุมอิมแพ็คเมืองทองธานี อยู่บริเวณอาคาร Impact Exhibition Center Hall 5 โซน Fine Food ตำแหน่ง F สามารถสอบถามข้อมูลได้ที่ สำนักงานพาณิชย์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา โทร. 035 336 525
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