กระทรวงยุติธรรม ร่วมกับ จังหวัดพระนครศรีอยุธยา และหน่วยงานภาคี จัดงาน “มหกรรมไกล่เกลี่ยหนี้สินครัวเรือน” พร้อมมอบเงินเยียวยาแก่ผู้เสียหายในคดีอาญา รวมมูลค่า 682,025 บาท
เมื่อวันที่ 23 มิ.ย. นายสมศักดิ์ เทพสุทิน รัฐมนตรีว่าการกระทรวงยุติธรรม มอบหมาย นางอรัญญา ทองน้ำตะโก รองปลัดกระทรวงยุติธรรม เป็นประธานเปิดงาน “มหกรรมไกล่เกลี่ยหนี้สินครัวเรือน ครั้งที่ 34 และยุติธรรมพบประชาชน จังหวัดพระนครศรีอยุธยา” นายสมศักดิ์ เทพสุทิน กล่าวผ่าน VTR ว่า “ตนมาดำเนินการตาม นโยบายของ พล.อ.ประยุทธ์ จันทร์โอชา นายกรัฐมนตรี ท่านเป็นห่วงพี่น้องประชาชนในทุกเรื่อง อยากให้พวกเรามาช่วยคลายทุกข์ ทุกข์ของประชาชนก็เหมือนทุกข์ของแผ่นดิน ซึ่งหนี้สินก็เป็นหนึ่งในความทุกข์ ที่ต้องเร่งแก้ไข อยากให้พี่น้องที่เป็นหนี้ทำการบ้านมาให้ดีว่าส่งไปเท่าไรแล้ว ผมจะได้ช่วยเจรจาปิดหนี้ให้ โดยทางสถาบันการเงินที่มาร่วมงานพร้อมที่จะช่วยเหลือเต็มที่ อยากฝากหน่วยงานในจังหวัดช่วยกันทำให้ชาวบ้านเดินไปต่อได้ ผมขอฝากประชาสัมพันธ์นโยบายต่าง ๆ ของกระทรวงยุติธรรมเอาไว้ ทั้งนี้ หากใครเห็นหน้าตนก็ให้คิดถึงการไกล่เกลี่ยหนี้ และอยากให้ทุกคนมาร่วมงานไม่ว่าจะหนี้มากหนี้น้อย เราพร้อมช่วยทุกคน” 

จังหวัดพระนครศรีอยุธยา นำโดย นางสรัลพัชร ประโมทะกะ รองผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา กล่าวว่า จังหวัดพระนครศรีอยุธยามีความยินดี ที่ได้รับเกียรติจากกระทรวงยุติธรรม ที่เลือกจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ให้จัดงาน “มหกรรมไกล่เกลี่ยหนี้สินครัวเรือน ครั้งที่ 34 จังหวัดพระนครศรีอยุธยา และยุติธรรมพบประชาชน ซึ่งถือว่าเป็นจังหวัดแรกของภูมิภาคที่ได้จัดงานขึ้นในครั้งนี้ จังหวัดพระนครศรีอยุธยา ถือเป็นจังหวัดสำคัญจังหวัดหนึ่งของประเทศไทย เป็นอดีตราชธานีของไทย มีประวัติศาสตร์และเรื่องราวเหตุการณ์ในลักษณะตำนานพงศาวดารไปจนถึงหลักศิลาจารึก ล้วนแล้วแต่เป็น ประจักษ์พยานที่แสดงถึงความเจริญรุ่งเรืองสูงสุด สุดท้ายนี้ ชาวจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ต้องขอขอบพระคุณกระทรวงยุติธรรม และผู้บริหารกระทรวงยุติธรรม ที่มาเยือนจังหวัดพระนครศรีอยุธยา และขอให้ประชาชนได้รับประโยชน์ตามที่มุ่งหวังและตั้งใจที่มาร่วมงานดังกล่าว
สำหรับงานมหกรรมไกล่เกลี่ยหนี้สินครัวเรือน และยุติธรรมพบประชาชน จังหวัดพระนครศรีอยุธยา จัดขึ้นในวันพฤหัสบดีที่ 23 มิถุนายน 2565 ณ ศูนย์การค้าเซ็นทรัลอยุธยา ตั้งแต่เวลา 09.00-16.30 น. โดย รองปลัดกระทรวงยุติธรรม ได้เป็นประธานเปิดงานมหกรรมไกล่เกลี่ยหนี้สินครัวเรือน และยุติธรรมพบประชาชน พร้อมกันนี้ ได้มอบเงินเยียวยาให้แก่ผู้เสียหายในคดีอาญา รวมมูลค่า 682,025 บาท และมอบป้ายศูนย์ไกล่เกลี่ยข้อพิพาทภาคประชาชน จำนวน 17 ศูนย์ รวมถึงการจัดไกล่เกลี่ยสำหรับหนี้ ก่อนฟ้อง โดย กรมคุ้มครองสิทธิและเสรีภาพ การไกล่เกลี่ยสำหรับหนี้ภายหลังศาลมีคำพิพากษา โดย กรมบังคับคดี ตลอดจนหน่วยงานภาคี ได้แก่ กองทุนเงินให้กู้ยืมเพื่อการศึกษาหรือ กยศ. และสถาบันการเงิน ที่เข้าร่วมโครงการ จำนวน 6 แห่ง ประกอบด้วย 1. ธนาคารออมสิน 2. ธนาคารอาคารสงเคราะห์ 3. ธนาคารเพื่อการเกษตรและสหกรณ์การเกษตร 4. บริษัท เจเอ็มที เน็ทเวอร์ค เซอร์วิสเซ็ส จำกัด (มหาชน) 5. บริษัท โตโยต้า ลีสซิ่ง (ประเทศไทย) จำกัด 6. บริษัท บริหารสินทรัพย์ เจ จำกัด
ข่าว : #สำนักงานประชาสัมพันธ์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
เว็บไซต์ : https://ayutthaya.prd.go.th/

IG : https://www.instagram.com/prd.ayutthaya

