รองผู้ว่าฯอยุธยา เป็นประธานในพิธีทบทวนกล่าวคำปฏิญาณและสวนสนามของลูกเสือ เนื่องในวันคล้ายวันสถาปนาคณะลูกเสือแห่งชาติ 1 กรกฎาคม 2565 ครบ 111 ปี
วันที่ 1 กรกฎาคม 2565 เวลา 08.30 น. นายไพรัตน์ เพชรยวน รองผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยาและรองผู้อำนวยการลูกเสือจังหวัดพระนครศรีอยุธยา เป็นประธานในพิธีทบทวนกล่าวคำปฏิญาณและสวนสนามลูกเสือ เนื่องในวันคล้ายวันสถาปนาคณะลูกเสือแห่งชาติ 1 กรกฎาคม 2565 โดยมี นายณัฐภณ ดวงท้าวเศษ ผู้อำนวยการลูกเสือสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษาพระนครศรีอยุธยา คณะกรรมการลูกเสือจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ผู้บังคับบัญชาลูกเสือ เหล่าบรรดาลูกเสือ และเนตรนารี จากโรงเรียนต่าง ๆ ในพื้นที่จังหวัดพระนครศรีอยุธยา เข้าร่วมพิธีดังกล่าวกว่า 1,000 คน ณ โรงเรียนอยุธยาวิทยาลัย จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
นายไพรัตน์ เพชรยวน กล่าวว่า วันที่ 1 กรกฎาคม ของทุกปี นับเป็นวันที่สำคัญยิ่งวันหนึ่งของคณะลูกเสือแห่งชาติ เนื่องจากลูกเสือจะช่วยให้คนไทยรู้จักรักชาติ มีมนุษยธรรม มีความเสียสละ สามัคคี และมีความกตัญญู เพื่อแสดงความจงรักภักดีต่อพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว องค์พระประมุขของคณะลูกเสือแห่งชาติ จึงกำหนดให้กองลูกเสือ เนตรนารี ทั่วประเทศ ประกอบพิธีและจัดงานวันคล้ายวันสถาปนาคณะลูกเสือแห่งชาติขึ้น เพื่อเป็นการน้อมรำลึกถึงพระมหากรุณาธิคุณของพระบาทสมเด็จพระมงกุฎเกล้าเจ้าอยู่หัว พระผู้พระราชทานกำเนิดลูกเสือไทย เมื่อวันที่ 1 กรกฎาคม พ.ศ. 2454  โดยทรงตั้งกองลูกเสือกองแรกขึ้นที่โรงเรียนมหาดเล็กหลวง (วชิราวุธวิทยาลัย ในปัจจุบัน) และจัดตั้งกองลูกเสือตามโรงเรียน ต่าง ๆ ให้กำหนดข้อบังคับลักษณะปกครองลูกเสือขึ้น รวมทั้งพระราชทาน คำขวัญให้ลูกเสือว่า “เสียชีพ อย่าเสียสัตย์ ” ซึ่งถือเป็นประเทศที่ 3 ของโลกที่จัดตั้งกองลูกเสือขึ้น ต่อจากประเทศอังกฤษและสหรัฐอเมริกา
ข่าว : #สำนักงานประชาสัมพันธ์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
เว็บไซต์ : https://ayutthaya.prd.go.th/

IG : https://www.instagram.com/prd.ayutthaya

#ปฏิญาณและสวนสนามของลูกเสือ #วันสถาปนาลูกเสือแห่งชาติ #สืบสานรักษาต่อยอด
