คณะอนุกรรมการประกันสังคม จ.พระนครศรีอยุธยา อนุมัติเงินช่วยเหลือผู้ประกันตนที่สูญเสียสมรรถภาพการทำงานเป็นผู้ทุพพลภาพ 4 ราย แจ้งเตือนผู้ประกันตน ม.40 ส่งเงินสมทบเพื่อรักษาสิทธิประโยชน์ในอนาคต
วันนี้ (1 ก.ค. 65) เวลา 13.30 น. นายไพรัตน์ เพชรยวน รองผู้ว่าราชการจังหวัดฯ เป็นประธานการประชุมคณะอนุกรรมการประกันสังคมจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ครั้งที่ 3/2565 ณ ห้องประชุมมลคลบพิตร 2 ชั้น 4 ศาลากลางจังหวัดพระนครศรีอยุธยา พร้อมด้วย หัวหน้าส่วนราชการ ผู้แทนฝ่ายนายจ้าง ผู้แทนฝ่ายลูกจ้าง ผู้แทนเครือข่ายแรงงานนอกระบบ และผู้เกี่ยวข้อง เข้าร่วมประชุม เพื่อติดตามความก้าวหน้าการดำเนินงานและพิจารณาการขอรับประโยชน์ทดแทนกรณีทุพพลภาพของผู้ประกันตน จำนวน 4 ราย โดยมี นางเบญจวรรณ รัตนภาค ประกันสังคมจังหวัดพระนครศรีอยุธยา เป็นฝ่ายเลขานุการดำเนินการประชุม
นางเบญจวรรณ รัตนภาค เปิดเผยว่า การประชุมครั้งนี้ เพื่อแจ้งที่ประชุมทราบข้อเสนอแนะของคณะกรรมการประกันสังคม (ชุดที่ 13) และรายงานผลการดำเนินงาน สถานการณ์บริหารเงินลงทุน และสถานประกอบการที่ค้างชำระเงินสมทบกองทุนประกันสังคมและกองทุนเงินทดแทนที่จะจำหน่ายหนี้ออกจากบัญชีเป็นสูญ ประจำเดือน พฤษภาคม 2565 ที่ผ่านมา 
ทั้งนี้ ที่ประชุมได้พิจารณาอนุมัติให้ผู้ประกันตนที่ขอรับประโยชน์ทดแทนกรณีทุพพลภาพ จำนวน 4 ราย ให้เป็นผู้ทุพพลภาพ และจะได้รับเงินทดแทนการขาดรายได้ตลอดชีวิต ประกอบด้วย นายธีระยุทธิ์ ศรีชารส ผู้ประกันตนมาตรา 33 จะได้รับเงินทดแทนการขาดรายได้เป็นเงินเดือนละ 6,244.50 บาท นายศักดิ์สิทธิ์ คำภากูล ผู้ประกันตนมาตรา 39 จะได้รับเงินทดแทนเดือนละ 2,400 บาท นางอุสุมา กิจพยัคฆ์ ผู้ประกันตนมาตรา 39 จะได้รับเงินทดแทนเดือนละ 2,400 บาท และนายโสภณ การพัชชี ผู้ประกันตนมาตรา 39 จะได้รับเงินทดแทนเดือนละ 2,400 บาท
นอกจากนี้ คณะอนุกรรมการฯ มีข้อเสนอแนะการขยายความคุ้มครองและรักษาอัตราการจ่ายเงินสมทบอย่างต่อเนื่องของผู้ประกันตนตามมาตรา 40 เห็นควรจัดทำสื่อประชาสัมพันธ์ เผยแพร่ทางองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น สถานประกอบการ นายจ้าง เพื่อสร้างการรับรู้ให้แก่ผู้ประกันตนส่งเงินสมทบอย่างต่อเนื่อง ในการรักษาสิทธิประโยชน์และเงินทดแทนต่างๆ รวมทั้งติดตามหนี้ค้างชำระของสถานประกอบการ ที่ไม่นำส่งเงินสมทบกองทุนประกันสังคม ซึ่งพบว่าหนี้ค้างชำระได้ลดลงอย่างต่อเนื่อง
ข่าว : #สำนักงานประชาสัมพันธ์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
#ประกันสังคมจังหวัดพระนครศรีอยุธยา #ผู้ประกันตนมาตรา40 #ประโยชน์ทดแทนกรณีทุพพลภาพ
