เหล่ากาชาดจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ส่งมอบสิ่งของเครื่องใช้ที่จำเป็นให้กับผู้ต้องขังหญิง “โครงการกำลังใจจากกาชาดเพื่อผู้ต้องขังหญิง” เพื่อเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระบรมราชชนนีพันปีหลวง เนื่องในโอกาสมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 90 พรรษา 12 สิงหาคม 2565
        วันที่ 11 สิงหาคม 2565 นางสาวนุชนาถ ประทีปธีรานันต์ รองผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา /รองนายกเหล่ากาชาดจังหวัด เป็นประธาน พร้อมด้วย นายเดชาธร เชาว์เลขา นายอำเภอท่าเรือ นางสาวอำพร บุญไสย เหรัญญิกเหล่ากาชาดจังหวัด กรรมการ ที่ปรึกษา สมาชิกเหล่ากาชาดจังหวัด กรรมการแม่บ้านมหาดไทย ผู้แทนมูลนิธิพุทธะมหาเมตตา และผู้เกี่ยวข้อง  เข้าร่วมพิธีส่งมอบสิ่งของเครื่องใช้จำเป็นให้กับผู้ต้องขังหญิง ตามโครงการกำลังใจจากกาชาดเพื่อผู้ต้องขังหญิง ปี 2565 จำนวน 300 คน ณ เรือนจำจังหวัดพระนครศรีอยุธยา 
สำหรับโครงการดังกล่าว  จัดขึ้นเพื่อเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง ให้แก่ผู้ต้องขังหญิงในเรือนจําจังหวัดพระนครศรีอยุธยา เพื่อสร้างขวัญและกําลังใจให้แก่ผู้ต้องขังหญิงให้ได้รับความสุข ความอบอุ่น ได้รู้ถึงความห่วงใย และการให้โอกาสของสังคมเพื่อเป็นการสร้างแรงบันดาลใจให้ผู้ต้องขังหญิงได้มีสภาพจิตใจที่เข้มแข็ง ในการดําเนินชีวิตพร้อมที่จะปรับปรุงแก้ไข และกลับตัวเป็นพลเมืองที่ดีกลับสู่สังคมอย่างปกติสุข ภายหลังการพ้นโทษ และมอบสิ่งของเครื่องใช้จําเป็นให้กับผู้ต้องขังหญิง โดยได้รับการสนับสนุนจากคณะสงฆ์ มูลนิธิ และภาคเอกชน ร่วมบริจาคเงินและสิ่งของสำหรับทำโครงการดังกล่าว 
ข่าว : #สำนักงานประชาสัมพันธ์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
เว็บไซต์ : https://ayutthaya.prd.go.th/

