จังหวัดพระนครศรีอยุธยา จัดกิจกรรมจิตอาสา "12 สิงหา วันแม่แห่งชาติ" 

[bookmark: _GoBack]วันที่  12 สิงหาคม 2565 เวลา 09.00 น.  นายวีระชัย นาคมาศ ผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา. เป็นประธานพิธีเปิดกิจกรรมจิตอาสาพระราชทานรอบเขตพระราชฐานพระราชวังบางปะอิน เพื่อเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง เนื่องในโอกาสวันมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 90 พรรษา 12 สิงหาคม 2565 ณ บริเวณลานจอดรถ หน้าพระราชวังบางปะอิน จังหวัดพระนครศรีอยุธยา   โดยมี พ.อ.(พ)เพิ่มศักดิ์ ขุนโขลน รองผู้บัญชาการมณฑลทหารบกที่ 18 พล.ต.ต.พัลลภ แอร่มหล้า ผู้บังคับการตำรวจภูธรจังหวัดพระนครศรีอยุธยา หัวหน้าส่วนราชการ จิตอาสา 904 จิตอาสาพระราชทาน และประชาชนจิตอาสา จากทุกภาคส่วน ร่วมพิธี ซึ่งกำหนดจัดขึ้นพร้อมกับกรุงเทพมหานครและภูมิภาค รวมจำนวน 10 แห่ง ระหว่างวันที่ 11 - 13 สิงหาคม  2565 
โดยมีการจัดกิจกรรมจัดตั้งโรงครัวพระราชทาน การให้บริการซ่อมแซมเครื่องใช้ไฟฟ้า การซ่อมแซมรถจักรยานยนต์ บริการตัดผมเพื่อช่วยลดภาระค่าครองชีพให้กับประชาชน นอกจากนี้ มีการจัดหน่วยแพทย์พระราชทานเคลื่อนที่ตรวจสุขภาพให้กับประชาชน การสอนการกู้ชีพขั้นพื้นฐาน การแสดงดนตรี การจัดนิทรรศการเฉลิมพระเกียรติ สมเด็จพระบรมราชชนนีพันปีหลวง  ทั้งนี้ มี ประชาชนเดินทางมาเข้าร่วมกิจกรรมและรับบริการเป็นจำนวนมาก 

จากนั้นเวลา 10.00 น. นายวีระชัย นาคมาศ ผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา   พร้อมคณะ ได้เดินทางไปยัง  วัดพนัญเชิงวรวิหาร อำเภอพระนครศรีอยุธยา จังหวัดพระนครศรีอยุธยา เพื่อเป็นประธานในพิธีเปิดกิจกรรมโครงการน้ำพระทัยพระราชทานส่วนภูมิภาค สมาคมสภาสังคมสงเคราะห์ฯ 76 จังหวัด ประจำปี 2565 และกิจกรรมจิตอาสาพัฒนาในโอกาสวันสำคัญของชาติไทย "12สิงหาคม วันแม่แห่งชาติ"  โดยมี พระธรรมรัตนมงคล  เจ้าคณะจังหวัดพระนครศรีอยุธยาและเจ้าอาวาสวัดพนัญเชิงวรวิหาร   พร้อมคณะสงฆ์ ได้มีเมตตาร่วมจัดกิจกรรมบำเพ็ญสาธารณประโยชน์ประกอบด้วยการมอบป้ายปรับสภาพบ้านกลุ่มเปราะบาง จำนวน 10 หลังคาเรือน และมอบถุงยังชีพให้กลุ่มเปราะบาง จำนวน 50 ราย 

จากนั้น ประธานฯ นำจิตอาสาทุกภาคส่วน ร่วมกิจกรรม  ปล่อยปลา ปลูกต้นไม้ และพัฒนาปรับปรุงภูมิทัศน์ในพื้นที่บริเวณโดยรอบวัดพนัญเชิงวรวิหาร เพื่อความสะอาดเรียบร้อย และสวยงาม สร้างความมั่นใจให้แก่นักท่องเที่ยวที่มาทำบุญไหว้พระอีกด้วย

ข่าว : #สำนักงานประชาสัมพันธ์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
เว็บไซต์ : https://ayutthaya.prd.go.th/
