ผู้ว่าฯอยุธยา นำหัวหน้าส่วนราชการ ร่วมเยี่ยมชมงาน "มหัศจรรย์ศิลป์แผ่นดินไทย" เพื่อเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระบรมราชชนนีพันปีหลวง เนื่องในโอกาสมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 90 พรรษา 12 สิงหาคม 2565  ณ พิพิธภัณฑ์ศิลป์แผ่นดิน ศูนย์ศิลปาชีพเกาะเกิด
วันที่  12 สิงหาคม 2565 เวลา 13.30 น. นายวีระชัย นาคมาศ ผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา พร้อมด้วย พ.อ.ภัทราวุธ ทิพโกมุท รอง ผอ.รมน.จ. พล.ต.ต.พัลลภ แอร่มหล้า ผู้บังคับการตำรวจภูธรจังหวัดฯ นายประพัน ตรีบุบผา ปลัดจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ และเจ้าหน้าที่.ร่วมเยี่ยมชมงาน "มหัศจรรย์ศิลป์แผ่นดินไทย" (Miracle of the Arts of the Kingdom)  เพื่อเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง เนื่องในโอกาสมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 90 พรรษา 12 สิงหาคม 2565  เป็นวันแรก โดยมี ท่านผู้หญิงสุภรภ์เพ็ญ หลวงเทพนิมิต รองอธิบดีกรมกิจการในสมเด็จพระนางเจ้าฯ พระบรมราชินี ให้การต้อนรับและบรรยายสรุปถึงประวัติความสำคัญของงานศิลป์ชั้นสูง ซึ่งล้วนสวยงามหาชมได้ยากที่จัดแสดง ณ พิพิธภัณฑ์ศิลป์แผ่นดิน ตำบลเกาะเกิด อำเภอบางปะอิน  จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
พิพิธภัณฑ์ศิลป์แผ่นดิน เป็นสถานที่จัดแสดงผลงานชิ้นเอกฝีมือช่างสถาบันสิริกิติ์ มีความงดงามทรงคุณค่า และเคยจัดแสดงสู่สายตาชาวไทยและชาวต่างชาติ แต่ละชิ้นนับเป็นงานศิลป์ชั้นสูง ซึ่งล้วนสวยงามหาชมยาก โดยภายในพิพิธภัณฑ์ฯ จัดเป็นหมวดหมู่อย่างงดงาม พร้อมเทคโนโลยีเครื่องบรรยายส่วนตัว (Audio Guide) มีให้เลือกถึง 10 ภาษา ตามมาด้วยการชื่นชมพระราชกรณียกิจด้านการฟื้นฟูศิลปะการแสดงโขนของไทย ภายในอาคารเรียน-รู้-เรื่องโขน ซึ่งเป็นแหล่งเรียนรู้เรื่องราวของศิลปะการแสดงโขนมูลนิธิส่งเสริมศิลปาชีพฯ และผลงานสร้างสรรค์งานศิลปะที่เนื่องด้วยโขน มาจัดแสดงด้วยเทคนิคที่ทันสมัยน่าตื่นตาตื่นใจ โดยมีเจ้าหน้าที่คอยให้คำบรรยาย และพาเที่ยวชมตามจุดต่างๆ ไล่เรียงไปในแต่ละจุดอีกด้วย
สำหรับงาน "มหัศจรรย์ศิลป์แผ่นดินไทย" กำหนดจัดขึ้นในวันที่ 12-14, 20-21 และ 27-28 สิงหาคมนี้  ตั้งแต่เวลา 10.00 -19.00 น. ณ พิพิธภัณฑ์ศิลป์แผ่นดิน ตำบลเกาะเกิด อำเภอบางปะอิน  จังหวัดพระนครศรีอยุธยา เพื่อเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง เนื่องในโอกาสมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 90 พรรษา 12 สิงหาคม 2565 โดยกิจกรรมภายในงาน ได้จัดการแสดงโขนกลางแปลง การแสดงศิลปวัฒนธรรมที่หาชมได้ยาก การสาธิตงานหัตถศิลป์ ชมการสาธิตและจำหน่ายอาหารชาววัง และการแสดงจากศิลปินดัง อาทิ ศรราม น้ำเพชร ก้อง สหรัถ และตรี ชัยณรงค์ เป็นต้น ซึ่งในวันที่ 12 สิงหาคมนี้ ได้เปิดให้เข้าชมฟรี นอกจากนี้ ได้จัดรถบัสบริการรับ-ส่งฟรี ทุกวัน สำหรับประชาชนทั่วไป แบ่งเป็น 2 เส้นทาง  ได้แก่ เส้นทาง จากกรุงเทพฯ (วัดพระแก้ว และ ททท.สำนักงานใหญ่) ไปยัง พิพิธภัณฑ์ศิลป์แผ่นดิน และจาก ศูนย์การค้าเซ็นทรัลอยุธยา ไป พิพิธภัณฑ์ศิลป์แผ่นดิน ตามรอบที่กำหนดสอบถามข้อมูลเพิ่มเติม ได้ที่ ททท.สำนักงานพระนครศรีอยุธยา โทร 0 3524 6076-7
ข่าว : #สำนักงานประชาสัมพันธ์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
เว็บไซต์ : https://ayutthaya.prd.go.th/
