[bookmark: _GoBack]จังหวัดพระนครศรีอยุธยา จัดพิธีทำบุญตักบาตรและลงนามถวายพระพร เพื่อเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง เนื่องในโอกาสมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 90 พรรษา 12 สิงหาคม 2565  

วันนี้ (12 สิงหาคม 2565 ) เวลา 07.00 น. นายวีระชัย นาคมาศ ผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา พร้อมด้วย ข้าราชการพลเรือน ตุลาการ ทหาร ตำรวจ จิตอาสาพระราชทาน และพสกนิกรทุกหมู่เหล่าของจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ร่วมพิธีเจริญพระพุทธมนต์และพิธีทำบุญตักบาตรข้าวสารอาหารแห้ง แด่พระภิกษุสงฆ์ 91 รูป ร่วมกับ ผู้นำศาสนาอิสลามประกอบพิธีดุอาอ์ขอพร และผู้นำศาสนาคริสต์ (นิกายโรมันคาทอลิก) และ (นิกายโปรเตสแตนต์) ประกอบพิธีภาวนาขอพร และ พระธรรมรัตนมงคล เจ้าคณะจังหวัดพระนครศรีอยุธยา เจ้าอาวาสวัดพนัญเชิงวรวิหาร เจริญพระพุทธมนต์ถวายพระพรชัยมงคลแด่สมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง  ในโอกาสมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 90 พรรษา 12 สิงหาคม 2565  

จากนั้น ผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา พร้อมคณะ ได้เดินทางไปร่วมลงนามถวายพระพรชัยมงคลในสมุดลงนามเบื้องหน้าพระบรมฉายาลักษณ์สมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง  ในโอกาสมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 90 พรรษา 12 สิงหาคม 2565 ณ สำนักพระราชวังบางปะอิน อำเภอบางปะอิน เพื่อแสดงออกถึงความจงรักภักดีและน้อมสำนึกในพระมหากรุณาธิคุณอย่างหาที่สุดมิได้ โดยในค่ำ จะประกอบพิธีถวายเครื่องราชสักการะและจุดเทียนถวายพระพรชัยมงคล ณ บริเวณหน้าศาลากลางจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ตามลำดับต่อไป

ข่าว : #สำนักงานประชาสัมพันธ์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
เว็บไซต์ : https://ayutthaya.prd.go.th/
