ผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา นำข้าราชการทุกหมู่เหล่า และพสกนิกรชาวอยุธยา ร่วมพิธีถวายราชสดุดีและถวายพระพรชัยมงคล สมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง เนื่องในโอกาสมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 90 พรรษา 12 สิงหาคม 2565  
ค่ำวันนี้ (12 สิงหาคม 2565) เวลา 19.19 น. นายวีระชัย นาคมาศ ผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา เป็นประธานฯ พร้อมด้วย ข้าราชการพลเรือน ตุลาการ ทหาร ตำรวจ อัยการ พนักงานรัฐวิสาหกิจ สถาบันการศึกษา ผู้บริหารสมาชิกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น สมาคม มูลนิธิ สมาชิกเหล่ากาชาดจังหวัด สมาชิกแม่บ้านมหาดไทยจังหวัด จิตอาสาพระราชทาน และประชาชนชาวจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ร่วมพิธีถวายราชสดุดีและถวายพระพรชัยมงคล สมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง เนื่องในโอกาสมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 90 พรรษา 12 สิงหาคม 2565  อย่างพร้อมเพรียงกัน ณ บริเวณหน้าศาลากลางจังหวัดพระนครศรีอยุธยา เพื่อแสดงความจงรักภักดีและสำนึกในพระมหากรุณาธิคุณอย่างหาที่สุดมิได้
โดย ผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา เป็นประธานในพิธีถวายพุ่มทอง-พุ่มเงิน และถวายราชสักการะ เบื้องหน้าพระบรมฉายาลักษณ์ จุดเทียนมหามงคลและต่อโคมเทียน กราบบังคมทูล และกล่าวนำถวายพระพรชัยมงคล ในศุภวาระอันเป็นมงคลยิ่งนี้ "ข้าพระพุทธเจ้าทั้งหลาย ขอพระราชทานถวายพระพรชัยมงคลด้วยความจงรักภักดีขออัญเชิญคุณพระศรีรัตนตรัย เดชะพระสยามเทวาธิราชและสรรพสิ่งศักดิ์สิทธิ์ในสากล โปรดอภิบาลบันดาลดลให้ใต้ฝ่าละอองธุลีพระบาท ทรงพระเกษมสำราญ พระชนมายุยิ่งยืนนาน พระเกียรติคุณแผ่ไพศาลไปทั่วทุกทิศานุทิศ สถิตเป็นมิ่งขวัญร่มเกล้าของปวงข้าพระพุทธเจ้าและเหล่าพสกนิกรตราบกาลนานเทอญ" จากนั้น ได้ต่อโคมเทียนให้หัวหน้าส่วนราชการ พร้อมร่วมกันร้องเพลง "สดุดีพระแม่ไทย" และกล่าวนำ "ทรงพระเจริญ" 3 ครั้ง เสร็จพิธี
ข่าว : #สำนักงานประชาสัมพันธ์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
