เจ้าประคุณสมเด็จพระมหาวีรวงศ์ จุดเทียนชัยในพิธีพุทธาภิเษก WRlSTBAND (ริสแบนด์) สำหรับมอบให้แก่จิตอาสาพระราชทานทั่วประเทศ  ณ วัดตะโก  จ.พระนครศรีอยุธยา
    วันที่ 23 พฤศจิกายน 2565 เวลา 09.09 น. ณ พระมหาธาตุเจดีย์มงคลสิทธาจารย์  วัดตะโก ต.ดอนหญ้านาง อ.ภาชี  นายนิวัฒน์ รุ่งสาคร ผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา มอบหมายให้ นายไพรัตน์ เพชรยวน รองผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา เป็นประธานฝ่ายฆราวาส  โดยเจ้าประคุณสมเด็จพระมหาวีรวงศ์ เลขานุการสมเด็จพระสังฆราช กรรมการมหาเถรสมาคม เป็นประธานฝ่ายสงฆ์ ในพิธีพุทธาภิเษก WRlSTBAND (ริสแบนด์) สำหรับมอบแก่  จิตอาสาพระราชทานทั่วประเทศ เมตตาเจิมและจุดเทียนชัย พระเถราจารย์ พระครูปลัดจริยวัฒน์ เจ้าอาวาสวัดตะโก รองเจ้าคณะอำเภอภาชี นั่งอธิฐานจิต  ในการนี้ นางวัชราภรณ์ รุ่งสาคร นายกเหล่ากาชาดจังหวัดพระนครศรีอยุธยา พร้อมด้วย นายบุญเชิด กิตติธรางกูร ผู้อำนวยการสำนักงานพระพุทธศาสนาจังหวัด พันเอก ณัชศวัฒน์ เชิงเขา รองเสนาธิการมณฑลทหารบกที่ 18 นายอำเภอภาชี ทหาร ตำรวจ และพุทธศาสนิกชน เข้าร่วมพิธีฯ 
ด้วยวัดตะโก ร่วมกับมูลนิธิทรัพย์ปัญญา จัดสร้าง WRISTBAND (ริสแบนด์) จำนวน 1,000,000 ชิ้น ภายใต้การอำนวยการ โดย พล.ร.อ. ปวิตร รุจิเทศ ผู้อำนวยการศูนย์อำนวยการใหญ่จิตอาสาพระราชทาน เพื่อมอบให้แก่จิตอาสาพระราชทานทั่วประเทศ  เพื่อแสดงความจงรักภักดีต่อสถาบันพระมหากษัตริย์ ซึ่งได้ดำเนินการจัดสร้าง WRISTBAND (ริสแบนด์) เสร็จเรียบร้อยแล้ว และได้ทำพิธีพุทธาภิเษก WRlSTBAND (ริสแบนด์) ขึ้นในวันนี้ เพื่อให้เกิดความเป็นสิริมงคล 
ข่าว : สำนักงานประชาสัมพันธ์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
