ผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา  สั่งการกวาดล้างยาเสพติดอย่างต่อเนื่องปูพรมอำเภอลาดบัวหลวง หวังให้ยาเสพติดหมดไปจากพื้นที่โดยเร็วที่สุด 
เมื่อวันที่ 22 พฤศจิกายน 2565  นายนิวัฒน์ รุ่งสาคร ผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ในฐานะ ผู้อำนวยการศูนย์อำนวยการป้องกันและปราบปรามยาเสพติดจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ได้มอบหมายให้ นายอดิเรก อุ่นโอสถ นายอำเภอลาดบัวหลวง นำกำลังเจ้าหน้าที่  ลงพื้นที่ปิดล้อมตรวจค้นบ้านเป้าหมายยาเสพติด บริเวณพื้นที่หมู่ที่ 7 ต.พระยาบันลือ อ.ลาดบัวหลวง จังหวัดพระนครศรีอยุธยา จำนวน 2 ราย โดยมี นายภูวริน บุญภูพันธ์ตันติ ปลัดอำเภอหัวหน้ากลุ่มบริหารงานปกครอง พร้อมด้วย พ.ต.อ.จักรพันธ์ โอสถากันต์ ผกก.สภ.ลาดบัวหลวง และกำลังเจ้าหน้าที่ ตำรวจ  อส. ร่วมลงพื้นที่ในครั้งนี้
จากการลงพื้นที่ปิดล้อมตรวจค้นพบชายต้องสงสัย 1 ราย อายุ 39 ปี กำลังนั่งอยู่บนแผ่นโฟมที่มีน้ำท่วมขัง เมื่อเห็นเจ้าหน้าที่ ผู้ต้องสงสัยได้กระโดดน้ำหนี สมาชิก อส. จึงเข้าควบคุมตัวพร้อมตรวจค้น พบของกลางยาบ้าอยู่ในกล่องเหล็กที่กระเป๋าสีดำจำนวน 3 เม็ด โดยยอมรับว่ายาบ้าดังกล่าวไปซื้อมาจากนายเอ  เพื่อนำมาเสพ แต่ถูกเจ้าหน้าที่จับกุมเสียก่อน จึงยึดยาบ้าไว้เป็นของกลางพร้อมควบคุมและแจ้งข้อกล่าวหาครอบครองยาเสพติดให้โทษประเภทที่ 1 (ยาบ้า) โดยไม่ได้รับอนุญาต
ในเวลาต่อมาเจ้าหน้าที่ได้ทำการตรวจค้นบ้านเลขที่ 33 ม.7 ต.พระยาบันลือ อ.ลาดบัวหลวง จ.พระนครศรีอยุธยา ลักษณะเป็นบ้านไม้ ยกสูง ชั้นเดียว ซึ่งเป็นบ้านของนาย “ภาค” อายุ 29 ปี ซึ่งก่อนหน้านี้ชาวบ้านได้ร้องเรียนผ่าน ศูนย์ดำรงธรรมอำเภอลาดบัวหลวง ว่าบ้านหลังดังกล่าว มีพฤติกรรมมั่วสุมยาเสพติด และมีวัยรุ่นเข้าออกเป็นจำนวนมาก เมื่อเจ้าหน้าที่ไปถึงและ  เเสดงตัวเข้าตรวจค้น ปรากฎว่านายภาค ได้ทิ้งสิ่งของบางอย่างลงไปในน้ำ โดย สมาชิก อส. ได้ลงไปงมพบถุงพลาสติกสีน้ำเงิน ภายในพบยาบ้าจำนวน 107 เม็ด จึงยึดไว้เป็นของกลาง และแจ้งข้อกล่าวหาครอบครองยาเสพติดให้โทษประเภทที่ 1 (ยาบ้า) เพื่อการค้า จากนั้นนำตัวผู้ต้องหาทั้งสองรายส่งพนักงานสอบสวนเพื่อดำเนินคดีตามกฎหมายต่อไป
ทั้งนี้ นายนิวัฒน์  รุ่งสาคร ผู้ว่าราชการจังหวัดฯ กล่าวว่า  ได้ให้ความสำคัญในเรื่องของยาเสพติด ขอให้ข้าราชการ เจ้าหน้าที่ ทุกภาคส่วน ติดตาม X-ray ในพื้นที่ เพื่อกวาดล้าง  ป้องกัน และนำผู้เสพมาบำบัดรักษา โดยบูรณาการร่วมกัน ทำทุกวิถีทางเพื่อให้ยาเสพติดหมดไปจากพื้นที่โดยเร็วที่สุด
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