ผู้ว่าฯอยุธยา เป็นประธานเปิดงาน “ฉลองครบรอบ 1 ปี เซ็นทรัล อยุธยา” พร้อมร่วมเปิดไฟต้นคริสมาสต์ที่สูงที่สุดในจังหวัดพระนครศรีอยุธยา  หวังกระตุ้นการท่องเที่ยวตลอดเทศกาลเฉลิมฉลองปีใหม่ 2023        
วันที่ 30 พฤศจิกายน 2565
เวลา 17.00 น. ณ ลานกิจกรรม ชั้น G ศูนย์การค้าเซ็นทรัล อยุธยา  นายนิวัฒน์ รุ่งสาคร ผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา พร้อมด้วย นางวัชราภรณ์ รุ่งสาคร นายกเหล่ากาชาดจังหวัดพระนครศรีอยุธยา  เป็นประธานเปิดงาน "เฉลิมฉลองครบรอบ 1 ปี และพิธีเปิดไฟต้นคริสต์มาส"   ที่สูงที่สุดในจังหวัดพระนครศรีอยุธยา โดย บริษัท เซ็นทรัลพัฒนา จำกัด (มหาชน) ผู้บริหารศูนย์การค้าเซ็นทรัล อยุธยา นายธนภัทร วงษ์ประเสริฐ ผู้จัดการทั่วไปศูนย์การค้าเซ็นทรัล อยุธยา กล่าวต้อนรับแขกผู้มีเกียรติ ประกอบด้วย สภาอุตสาหกรรมท่องเที่ยวจังหวัด หัวหน้าส่วนราชการ เซเลบริตี้ สื่อมวลชน ดาราศิลปิน นักท่องเที่ยว ลูกค้าชาวจังหวัดพระนครศรีอยุธยา และจังหวัดใกล้เคียง เข้าร่วมงานในครั้งนี้เป็นจำนวนมาก   
โดย บริษัท เซ็นทรัลพัฒนา จำกัด (มหาชน) ผู้บริหารศูนย์การค้าเซ็นทรัล อยุธยา  โครงการมิกซ์ยูสสปอตไลท์ระดับโลก และเป็นศูนย์กลางการใช้ชีวิตแห่งใหม่ของจังหวัด จัดงานเฉลิมฉลองครบรอบ 1 ปี ศูนย์การค้าฯ มอบความสุขเคียงข้างชาวจังหวัดพระนครศรีอยุธยา พร้อมพิธีเปิดไฟต้นคริสมาสต์  ภายในงานได้เนรมิตพื้นที่แห่งความสุขให้ทุกท่านได้เก็บโมเมนต์ภาพความประทับใจกับต้นคริสมาสต์ที่สูงที่สุดในอยุธยา พร้อมสนุกสนานต้อนรับเทศกาลส่งท้ายปี กับแคมเปญ Embracing Happiness 2023 ในธีม Line Friend ทั้งศูนย์การค้าฯ และความบันเทิง ตลอดเทศกาลเฉลิมฉลองนี้  
โดยกิจกรรมไฮไลท์ในวันนี้ พบกับโชว์พิเศษ จากศิลปิน คุณดัง ณัฐชัย และ คุณจุง อาเชน ที่มาร่วมสร้างความสุขภายในงาน พร้อมถ่ายภาพคู่ศิลปินแบบ Executive และของรางวัลมากมาย   นอกจากนี้ เซ็นทรัล อยุธยา ยังมอบโปรโมชั่นสุดพิเศษให้แบบสุดคุ้ม มูลค่ารวมกว่า 1,000,000 บาท เพียงเป็นสมาชิก The1 และ Central Life X ช็อปภายในศูนย์การค้าฯ รับสิทธิพิเศษมากมาย อาทิ ช้อปครบทุก 1,000 บาท ลุ้น ฟรี!! รถยนต์ไฟฟ้า, iPhone 1, ทองคำ และเครื่องปรับอากาศ  ช้อป 1,500 บาท ขึ้นไป* รับฟรี บัตรแทนเงินสด มูลค่า 100 บาท  ขอเชิญมาร่วมเฉลิมฉลองความสุข “อัศจรรย์ความสุข อัศจรรย์อยุธยา” ณ ลานกิจกรรม ชั้น G ศูนย์การค้าเซ็นทรัล อยุธยา ตั้งแต่วันนี้ - วันที่ 8 มกราคม 2566
ข่าว : สำนักงานประชาสัมพันธ์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา 
