ไปรษณีย์อยุธยา ปล่อยขบวนสร้างสีสันรับ “บอลโลก 2022” เชิญชวนประชาชนซื้อไปรษณียบัตรลุ้นผลรับโชคใหญ่ กว่า 15 ล้านบาท 
วันนี้ (1 ธันวาคม 2565)  ที่ทำการไปรษณีย์จังหวัดจังหวัดพระนครศรีอยุธยา สร้างสีสันการ จัดกิจกรรม Road Show แคมเปญ “เชียร์บอลให้มัน เฮลั่นรับโชค ทุกที่ทุกเวลา” ซึ่งที่ทำการไปรษณีย์ ทั่วประเทศ จัดขึ้นพร้อมกัน เวลา 09.09 น. โดยมี นายอำนาจ บุญศรี  ผู้จัดการฝ่ายไปรษณีย์เขต 1 พร้อมด้วย นายประกอบ สุดแก้ว หัวหน้าไปรษณีย์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา เจ้าหน้าที่และพนักงานไปรษณีย์จังหวัดจังหวัดพระนครศรีอยุธยา  แต่งกายชุดบอลแฟนซี สีสันสวยงาม เดินขบวนประชาสัมพันธ์ร่วมทายผลบอลโลก 2022 ในแหล่งชุมชุน
นายอำนาจ บุญศรี  ผู้จัดการฝ่ายไปรษณีย์เขต 1  กล่าวว่า การจัดกิจกรรมในครั้งนี้เพื่อประชาสัมพันธ์ การจำหน่ายไปรษณียบัตรทายผลแชมป์ FIFA World Cup 2022 ที่ บริษัท ไปรษณีย์ไทย จำกัด ร่วมมือกับ หนังสือพิมพ์ไทยรัฐ โดยรางวัล มีมูลค่ารวมกว่า 15 ล้านบาท  รวมถึงเพื่อสร้างการรับรู้การจำหน่ายไปรษณียบัตร ให้แก่ประชาชน โดยจัดกิจกรรม ประกอบด้วย มีคาราวาน รถมอเตอร์ไซด์ รถแห่ เปิดเสียง spot โฆษณา รถกระบะพร้อมพริ้ตตี้  รถตุ๊กตุ๊กติดป้ายโฆษณา โดยเจ้าหน้าที่ไปรษณีย์จะแต่งกายชุดบอลแฟนซี สีสันสวยงาม เดินขบวนประชาสัมพันธ์ในแหล่งชุมชุน เริ่มตั้งแต่ ตลาดหัวรอ ไปทางแยกบินหลา ต่อด้วยผ่านบริเวณสำนักไปรษณีย์เขต 1 ผ่านตลาดเจ้าพรหม และมาจบที่ไปรษณีย์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
ทั้งนี้ ผู้สนใจสามารถร่วมสนุกได้ 2 ช่องทาง ได้แก่ 1. ผ่านทางไปรษณียบัตร หาซื้อได้ที่ไปรษณีย์ทุกแห่งทั่วประเทศ และ 2. โปสการ์ดออนไลน์ ด้วยแอป Prompt Post ซึ่งสามารถโหลดแอปได้ทาง Play Store และ App Store  ตั้งแต่บัดนี้ จนถึงวันที่ 17 ธ.ค. 2565 
ข่าว : สำนักงานประชาสัมพันธ์จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
